

8 апреля на внеурочных занятиях цикла «Разговоры о важном» по теме «**Я ВИЖУ ЗЕМЛЮ. ЭТО ТАК КРАСИВО!**» обучающиеся говорили о том, что исследование космоса помогает нам понять, как возникла наша Вселенная и жизнь на планете Земля. Ребята выяснили, что Россия – лидер в развитии космической отрасли: первый спутник, первый космонавт, первый выход в открытый космос, первая женщина-космонавт. В условиях невесомости космонавты проводят сложные научные эксперименты, что позволяет продвигаться науке в освоении новых материалов и создании новых технологий. Но человечеству предстоит ответить ещё на множество вопросов, связанных с космосом.

